

“叮叮当,叮叮当,铃儿响叮当……”不知不觉中,圣诞老人又踩着雪橇向我们欢快地飞奔而来了,今年的圣诞节平安夜派对,《品尚》将为各位单身的朋友精心打造一次盛大的交友派对,让大家在笑声和祝福声中寻找彼此的缘分。爱情有着让人不可抗拒的魅力,可千万不要让TA从你身边溜走!

快报记者 闫弋 实习生 许倩倩

爱情突围战一触即发

12月的南京城早已笼罩在浓浓的圣诞氛围之中,大街小巷都是铺天盖地的红绿装饰,广场前的闪耀圣诞树、橱窗上的六角形雪花、憨态可掬的Santa Claus派发着糖果和卡片,欢快的旋律响彻世界的每个角落……如此诱惑之下,你身体内的细胞是不是都迫不及待地在呼唤着这场狂欢?

欢快的圣诞歌声

中,不管你身在何处、工作有多忙,都该让疲惫的身心放松下来,换一种方式生活,抛开烦恼,别静静地呆在家里发霉了,出来和我们一块儿尽情享受这个圣诞吧!

今年的平安夜,我们的“玫瑰之约”如期而至,高调酝酿。《品尚》将联手南京汉中门精品花卉市场、现代快报的“现代红娘”平台,全城搜索100位单身男女及即将计划结婚的情侣共度圣诞,为之量身打造一个也许没有雪但却一定有爱的聚会,一次不容错过的心灵约会。时刻准备着,属于你的爱情突围战一触即发!

浪漫祝福挂满圣诞树

明年圣诞,你一定不想一个人孤单度过;今年圣诞,相信你也一定不愿意错过TA。在这动人的圣诞夜,你又想与谁共舞?热恋中的情侣希望得到永久的真爱,暗恋中的人正在鼓足勇气准备表白,而单身男女则渴望在特殊的日子里来一场记忆深刻的邂逅……爱情不需要被动地等待,不需要缩手缩脚地迟疑,在《品尚》“玫瑰之约”,诚心而来的你一定能找到自己的限量版王子和公主!



折扣季VS关税限制 以“港价”在内地消费吸引消费者

11月中旬开始,中国香港以及日本、美国等地的购物折扣季拉开大幕。不过鉴于8月1日起,海关总署规定:进境居民旅客携带超出5000元个人自用物品,海关对超出部分进境物品高额征税,对不可分割的单件物品,全额高额征税。面对海关如此严格的征税检查,不少习惯于甚至依赖于境外“血拼”的人抓狂不已。

“我每年都会去香港购物,今年受关税的影响严重限制了我购物计划。”白领赵小姐告诉记者,现在一个LV包被海关征税后还没有内地划算,境外的购买变得不再像当初那么吸引人。

这个关税新政策让海外代购市

场一度“震荡”不小,对于本土商家却是好事,“很多大牌的化妆品、服饰等,代购越来越盛行,赚取地区差价,对内地的市场造成冲击。”德基广场相关负责人介绍说,为了留住更多的内地消费群,德基广场“阳光圣诞”系列活动正式启动。从2010年11月26日—12月26日,德基广场精诚酝酿,倾力打造“阳光圣诞”。整个圣诞期间,德基广场同步全球折扣力度,倾大牌之力打造罕见的圣诞折扣狂潮,并结合时尚的艺术活动、丰盛的会员回馈、殿堂级的抽奖礼品和唯美的圣诞装饰等,带给大家“无限温暖、享受阳光、灿烂明天”的圣诞感受。首轮品牌活动已经在11月26日—12月10日展开,广场

内超过半数的顶级品牌将在此阶段开始圣诞期间的折扣和赠礼活动。其中BVLGARI自11月26日起部分皮具7折优惠;TOD'S从12月3日起开展季末SALE折扣活动;11月30日起,BALLY部分秋冬货品7-8折;COACH11月28日起开展季末SALE折扣活动,部分商品低至5折等等。德基广场内品牌店员表示,如果能通过关税的门槛将他们吸引回来内地消费,对内地市场是个巨大的潜力。

快报记者 闫弋



侯佩岑千万珠宝秀

法国顶级皇室珠宝品牌Chaumet苏州开幕

2010年11月27日,法国顶级皇室珠宝品牌Chaumet于苏州美罗城正门广场举行盛大开幕典礼。当日,侯佩岑小姐佩戴着过的千万元Chaumet顶级珠宝,属于Le Grand Frisson系列的钻石项链、耳环及戒指,尽显高贵美感。“钻石不再只是爱情的证据,更是用来表达自我的宣言。”侯

佩岑说,以美钻宠爱自己,给自己一个温柔而坚定的拥抱,一种独立自我的女性理念,这就是时代女性生活方式的精神宣言,精英女性实现自我的坚定诠释。侯佩岑直言不讳,自己很喜欢钻石,即使有人送给她,也最好留待求婚等重要时刻才送给她,她觉得送礼物最重要是心思,价钱不太重要。

亨得利时间之旅

国际顶级名表展下周五开幕

2010年12月10日~12日绿地洲际酒店六楼钟山一厅,全球最大瑞士名表零售集团亨得利钟表集团有限公司将开启时光隧道之门,邀您共赴国际顶级名表的时间之旅。

“时间之旅”——亨得利顶级名表巡展将在2010年10月29日的哈尔滨正式启动,随后经沈阳、北京、太原、石家庄、郑州、南京、温州、上海

和武汉之后,于2011年1月23日在杭州落下帷幕。参加此次巡展的品牌有:宝珀、昆仑、法兰穆勒、格拉苏蒂、积家、雅克德罗、欧米茄、蕾蒙威、豪雅、江诗丹顿、真力时等世界顶级钟表品牌,让广大钟表爱好者有机会近距离直击世界钟表盛会。

此次展出的表款,有对复杂功能的强调,如计时码、万年历、陀飞轮、

品尚试妆营

品尚试妆营邀你试用“护肤型粉底”

给肌肤敷上第二层面霜

女人从不会放弃对美的追求,而均匀、有光泽的肌肤是完美妆容的保证。粉底作为美妆基础产品,也正在向保养功能看齐,从美肤到护肤,完成了塑造均匀肤色、细腻肤质的蜕变。什么样的粉底才是当下时尚新宠?通过调查,我们发现大多数MM更倾向于选择有护肤效果的粉底,质地细腻、性质温和、健康是她们选择粉底的首要条件。除了掩饰毛孔和斑纹,能令肌肤持久滋润的粉底更让女人心动。

为此,“品尚试妆营”将带领大家体验全新的护肤粉底——AQUA SPRINA 雅呵雅丝睿凝时无瑕滋养粉底霜,这款2010年9月上市的最新产品具有护肤概念,是适合秋冬使用的抗老粉底。其中所含的豆瓣菜提取物能充分滋润,杏汁可以调整角质层的水分环境,茶叶提取物更是抗氧化的首要功臣。这款EX

凝时系列的粉底霜抗老化和护理功效出众,用后不易出现皱纹、松弛,造就您充满活力的精致美肌印象。

与之配合使用的雅呵雅丝睿妆前底乳,能够实现肌肤与粉底的一体化。触感丰盈水润的乳霜如光滑的薄膜般紧密贴合肌肤,既能提亮肤色,又保证了妆容的服帖出众。

与其把粉底作为彩妆的第一步,不如将其变成护肤的最后一步!“品尚试妆营”为读者们提供了20份产品试用装,让爱美心切的你尝试最新的护肤概念粉底,快来和我们一同分享你肌肤的惊喜吧!

【试用产品】

AQUA SPRINA 雅呵雅丝睿妆前底乳+AQUA SPRINA 雅呵雅丝睿凝时无瑕滋养粉底霜铝箔体验装(1套)

【活动时间】

11月26日~12月10日

【活动细则】

- 我们将为参与试用活动的读者提供试用产品

2.读者将试用心得发布到“我能网”上,与更多读者分享试用心得

【参与方式】

登录“我能网”结婚班车爱美部落,填写完整的个人资料,就有机会获得AQUA SPRINA 雅呵雅丝睿妆前底乳+AQUA SPRINA 雅呵雅丝睿凝时无瑕滋养粉底霜铝箔体验装(1套)

加入QQ群“品尚修炼营1”93235830(已满)、“品尚修炼营2”125912404



逆跳功能的革新运用;有对精湛工艺的坚持,制作工艺更臻完美,精细零件手工打造;还有材质组合的创新,高贵的钻石与色彩缤纷的宝石、铂金、陶瓷等不同材质的镶嵌搭配。与以往不同的是,本次展会中更有经典与时尚的完美结合。机械的精准、金属的凝重、珠宝的贵气交相辉映,崇尚工艺的行业传统仍在这里延续着。